
 

 

Lukiokoulutuksen lukuvuosikysely - jatkavat opiskelijat - Perusraportti 

 

1. Sukupuoli 

Vastaajien määrä: 252 

 

 

 

 

2. Oppilaitos 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

 

3. Minulla on menossa 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

6. Opetusta koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 253 



 

 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Minulle on kerrottu opiskelun tärkeimmät 

tavoitteet. 
3 8 46 125 71 253 4 

Opetuksessa on keskitytty tavoitteiden mukaisiin 

asioihin. 
1 6 62 137 47 253 3,88 

Kurssien arviointiperusteet on tehty minulle 

selviksi. 
1 11 22 107 112 253 4,26 

Oma lähtötasoni on otettu huomioon 

opetuksessa. 
8 50 98 71 26 253 3,23 

Oma oppimistahtini on huomioitu opetuksessa. 14 55 96 65 23 253 3,11 

Opetus on edennyt usein liian nopeasti. 24 75 73 64 17 253 2,9 

Opetus innostaa pohtimaan ja selvittämään 

asioita tarkemmin. 
10 31 102 87 23 253 3,32 

Opettajat opettavat vain ylioppilastutkintoa 

varten. 
23 104 80 36 10 253 2,63 

Oppimateriaalit ovat olleet hyviä. 2 7 62 143 38 252 3,83 

Opetuksessa käytetään monipuolisia ja 

tarkoituksenmukaisia opetusmenetelmiä (esim. 

ryhmätyöt, harjoitukset, verkko-opetus). 

5 16 45 136 51 253 3,84 

Opetuksessa hyödynnetään monipuolisesti 

teknologiaa (esim. mobiililaitteet, tabletit, 

tietokoneet). 

12 31 57 113 39 252 3,54 

Opetuksessa hyödynnetty teknologia on toiminut 

hyvin. 
19 41 77 90 22 249 3,22 

Minulla on riittävät taidot yleisimpiin sähköisiin 

tekstinkäsittelyohjelmiin sekä Internetin käyttöön 

selvitäkseni lukio-opinnoista. 

1 4 19 110 118 252 4,35 

Olen saanut opettajilta riittävästi opiskeluani 

tukevaa palautetta. 
8 42 98 81 24 253 3,28 

Koti- ja etätehtävien tekemistä on ohjattu ja 

seurattu riittävästi. 
11 43 82 95 22 253 3,29 

Opettajat ovat tarjonneet minulle tukea 

ongelmissani, kun olen sitä tarvinnut. 
10 22 66 115 40 253 3,6 

Opettajat ovat kohdelleet minua 

oikeudenmukaisesti. 
5 9 35 128 76 253 4,03 

Yhteensä 157 555 1120 1703 759 4294 3,55 

 
 



 

 

8. Opiskelua koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 253 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Asetin lukuvuoden lukio-opinnoilleni selkeät 

tavoitteet. 
7 34 67 102 43 253 3,55 

Kursseilla käsitellyt asiat ovat tärkeitä tulevien 

opintojeni kannalta. 
2 23 85 101 42 253 3,62 

Opiskellut asiat ovat kiinnostavia. 8 26 74 120 25 253 3,51 

Sovitusta aikataulusta on pidetty kiinni. 4 14 67 125 42 252 3,74 

Olen saapunut tunneille ajoissa. 2 9 17 97 128 253 4,34 

Minulla on ollut aina mukana opiskelussa 

tarvittavat välineet, oppikirjat ja oppimateriaalit. 
1 11 18 94 129 253 4,34 

Olen tehnyt tunneilla annetut työt ja tehtävät. 4 16 54 119 60 253 3,85 

En ole ollut poissa tunneilta ilman pätevää 

syytä. 
11 24 34 69 115 253 4 

Selviydyn hyvin itsenäisestä opiskelusta. 5 19 38 109 82 253 3,96 

Arvioin säännöllisesti oman oppimiseni 

etenemistä. 
23 48 96 67 19 253 3,04 

Tiedän, mitä opintoja minulla on vielä 

suorittamatta. 
3 9 22 95 124 253 4,3 

Yhteensä 70 233 572 1098 809 2782 3,84 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

10. Opiskeluilmapiiriä koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 253 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Tulen hyvin toimeen ryhmänohjausryhmäni 

opiskelijoiden kanssa. 
3 11 33 105 100 252 4,14 

Ryhmän opiskelijat auttavat minua tarvittaessa. 11 22 46 112 62 253 3,76 

Yhteisten ryhmätöiden, harjoitusten ja tehtävien 

tekeminen on sujuvaa. 
6 19 51 124 51 251 3,78 

Joudun toimimaan tunneilla usein yksin. 59 82 62 37 13 253 2,46 

Opetustiloissa on ollut mukava toimia. 12 16 57 121 47 253 3,69 

Opetustiloissa vallitsee työrauha. 10 27 75 105 36 253 3,51 

Eri sukupuolta olevat opiskelijat ovat 

tasavertaisessa asemassa opiskellessaan 

lukiossamme. 

6 12 25 96 114 253 4,19 

Minuun on kohdistunut lukiossamme syrjintää. 160 43 23 19 7 252 1,69 

Muu henkilökunta kuin opettajat suhtautuvat 

minuun myönteisesti. 
3 5 54 114 75 251 4,01 

Yhteensä 270 237 426 833 505 2271 3,47 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

12. Opintojen ohjausta ja tukea koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 253 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Olen tyytyväinen ryhmänohjaukseen. 5 13 45 104 84 251 3,99 

Ryhmänohjaajan tuokioita on ollut riittävästi. 5 15 51 98 82 251 3,94 

Olen saanut riittävästi opintojen ohjausta. 12 25 61 85 69 252 3,69 

Olen saanut tarvittaessa ohjausta opintoihin 

myös muilta kuin ryhmän- ja opinto-ohjaajalta. 
12 22 63 95 61 253 3,68 

Opiskelijan vastuu omista opinnoistaan on 

sopiva. 
3 12 41 124 73 253 4 

Muualla suoritetut kurssit tai muuten hankkimani 

osaaminen on huomioitu kurssien 

korvaamisessa hyvin. 

12 18 81 76 63 250 3,64 

Olen pystynyt opiskelemaan valitsemani 

yksilöllisen opintopolun mukaisesti. 
4 18 57 112 61 252 3,83 

Kurssivalintojen teko on ollut helppoa. 6 26 38 106 75 251 3,87 

Minulle on kerrottu 

jatko-opiskelumahdollisuuksista. 
13 19 48 99 73 252 3,79 

Yhteensä 72 168 485 899 641 2265 3,83 

 
 
 
 

13. Olen tarvinnut tukiopetusta jossakin oppiaineessa. 

Vastaajien määrä: 247 

 

 

 

14. Tukiopetusta koskeva väittämä 

Vastaajien määrä: 80 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Olen saanut tukiopetusta riittävästi. 8 17 14 26 15 80 3,29 

 
 
 



 

 

15. Olen tarvinnut erityisopetusta. 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

16. Erityisopetusta koskeva väittämä 

Vastaajien määrä: 18 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Erityisopettajan palvelut ovat olleet riittävät. 4 2 1 7 4 18 3,28 

 
 
 
 

18. Tiedän, mitä opiskeluhuollon palveluita lukiossani on käytettävissä (esim. kuraattori, psykologi, 
terveydenhoitaja yms.). 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

 

19. Olen käyttänyt opiskeluterveydenhuollon palveluita. 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

 

 
 
 
 



 

 

20. Opiskeluterveydenhuollon palveluja koskeva väittämä 

Vastaajien määrä: 186 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Opiskeluterveydenhuollon palvelut ovat olleet 

riittävät. 
3 10 22 90 61 186 4,05 

 
 
 
 

21. Olen käyttänyt kuraattoripalveluita. 

Vastaajien määrä: 253 

 

 

 

 

22. Kuraattorin palveluja koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 18 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Sain kuraattorin palveluja riittävän nopeasti. 1 0 1 8 8 18 4,22 

Kuraattoripalvelut ovat olleet riittävät. 1 0 2 7 8 18 4,17 

Yhteensä 2 0 3 15 16 36 4,19 

 
 
 
 

23. Olen käyttänyt psykologin palveluita. 

Vastaajien määrä: 251 

 

 

 

 

 
 



 

 

24. Psykologin palveluja koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 21 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Sain psykologin palveluja riittävän nopeasti. 1 0 4 6 10 21 4,14 

Psykologipalvelut ovat olleet riittävät. 1 1 4 5 10 21 4,05 

Yhteensä 2 1 8 11 20 42 4,1 

 
 
 
 

26. Vaikutusmahdollisuuksia koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 253 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Minut kohdataan oppilaitoksessani arvostavasti. 2 15 54 123 59 253 3,88 

Näkemykseni sekä kokemukseni otetaan 

huomioon. 
2 32 69 113 37 253 3,6 

Saan yhteyden oppilaitokseni työntekijöihin 

valitsemallani tavalla. 
2 6 43 124 78 253 4,07 

Saan riittävän nopeasti tiedon siitä, miten asiani 

etenee. 
3 25 69 115 41 253 3,66 

Minulla on ollut mahdollisuus vaikuttaa 

opintojeni suunnitteluun 
1 13 38 121 79 252 4,05 

Minulla on ollut mahdollisuus vaikuttaa 

opetusjärjestelyihin 
13 43 112 55 29 252 3,17 

Minulla on ollut mahdollisuus vaikuttaa 

arvioinnin toteuttamiseen 
18 64 86 59 24 251 3,03 

Minulla on ollut mahdollisuus antaa ehdotuksia 

koulutuksen kehittämiseen. 
19 39 94 66 34 252 3,23 

Lukiomme opiskelijakunta toimii aktiivisesti. 11 20 57 101 58 247 3,71 

Yhteensä 71 257 622 877 439 2266 3,6 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

27. Opintoni ovat päättövaiheessa. 

Vastaajien määrä: 252 

 

 

 

 
28. Opintojen päättövaihetta koskevat väittämät 

Vastaajien määrä: 92 

 

 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Olen saanut riittävästi ohjausta ja tukea 

ylioppilaskirjoituksia ajatellen. 
2 6 11 39 34 92 4,05 

Olen saanut riittävästi ohjausta ja tukea 

jatkosuunnitelmiani ajatellen. 
4 12 18 33 25 92 3,68 

Tiedän, mitä teen lukio-opintojen jälkeen. 11 9 18 24 30 92 3,58 

Lukio on ollut minulle oikea opiskeluväylä. 3 3 15 31 39 91 4,1 

Lukio-opinnot ovat vastanneet odotuksiani. 3 8 15 50 16 92 3,74 

Lukio antaa minulle hyvän pohjan 

jatko-opintoihin. 
2 4 8 47 30 91 4,09 

Olen tyytyväinen saamaani lukiokoulutukseen. 3 5 11 39 34 92 4,04 

Yhteensä 28 47 96 263 208 642 3,9 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


